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lnstltufdo pela Lei 2390 de 29 de Junho de 2016 

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE 
AS~IST'=NCIA SOCIAL DE SAÕ SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 22 de outubro de 2024, 
reahzada de forma presencial e remota, na sala de reuniões da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES, localizada na Rua Prefeito Mansueto 
Pierotti, nº 391 - Centro, São Sebastião. Participaram da reunião presencial os conselheiros: 
Poder Público, Camila de Souza Laura (SEDES), Valéria da Costa (SEDES), Geraldo 
Pereira Junior (SEDES), Ana Carla Santana Martins Silva (SEDES), Lilian Grazieli da Luz 
Lacerda Lekevicius (SEFAZ), Rosa Regina Ribeiro Andrade (SAÚDE). Entidades e 
Organizações de Assistência Social: Graziela de Carvalho Garrido (APAE), Raphaela Lopes 
Freitas Santana (Lar Vicentino), Amanda Saavreda de Souza Monteiro (Trabalhadores 
Sociais). Participaram da reunião de forma remota os conselheiros: Entidades e 
Organizações de Assistência Social: Henrique Procópio de Moura (lnst. Verdescola), Kátia 
Cristina Nogueira (APAE), Poder Público: Sérgio Ricardo Hurtado (SEDES), Cláudia Roberta 
Aparecida Emídio Loures (SEDUC), Vagner Aires Pinheiro (SEDUC). A reunião iniciou na 
segunda chamada as 14:14h, tendo como Pauta 01 a Análise Documental da Associação 
Cristã Comunitária em Topolândia - ACCT, o Presidente deu inicio informando sobre a 
importância de seguir à risca a Resolução nº 11/2018, Art. 12° que trata a Competência do 
CMAS, prevendo além da análise documental, uma visita técnica a fim de subsidiar a análise 
do processo, uma vez em que não foi seguido conforme solicita o documento. O Presidente 
ainda informa a possibilidade de criação de uma Comissão Especial voltada diretamente às 
novas inscrições dentro do conselho. Em discussão, alguns conselheiros defenderam a 
continuidade da análise do processo de inscrição, uma vez que a ACCT não atendeu os 
requisitos dispostos na Resolução, deixando de apresentar toda documentação solicitada, 
já outros conselheiros informam a necessidade de seguir todos os itens solicitados na 
Resolução. Sendo assim, foi colocado em votação dois pontos Proposta 1 - Aqueles que 
votam pela continuidade do processo; Proposta 2 - Aqueles que defendem a realização de 
todos os itens dispostos na Resolução; ao final, obtivemos o seguinte cenário: Proposta 1 -
01 voto e Proposta 2 09 votos. Ficou acordado que a comissão responsável fará contato 
com a ACCT para agendamento da visita técn'ica. Após a votação a conselheira Raphaela 
Lopes Freitas Santana precisou se ausentar. Seguimos para a Pauta 02, que tratou sobre 
a Revisão das Comissões do Conselho e Relatório ao Órgão Gestor, o Presidente inicia 
informando a necessidade de estruturar as comissões, uma vez que o colegiado está com 
nova composição, além disto, relata ser necessário que este conselho faça um relatório para 
nova gestão a partir de 2025, pautando sobre o trabalho que colegiado vem fazendo, 
pautando e informando sobre as propostas que foram feitas e aprovadas na última 
Conferência Municipal de Assistência Social de São Sebastião em 2023, para ver a 
viabilidade dessas propostas saírem do papel e serem efetuadas nas Políticas Públicas. O 
presidente sugere ainda, que o colegiado estruture esse documento de uma forma bem 
objetiva, os demais conselh~iro,s con~rdam com as questões aprese~~adas, prin~ipa~mente 
por entenderem ser impresc1nd1vel. Ficou acordado de fazer uma reurnao extraord1nána para 
avaliar as comissões. A Pauta 03 tratou sobre a Campanha da Associação Comercial de 
São Sebastião "não dê esmola, encaminhe para o CREAS", a conselheira Amanda nos 
informou que teve uma reunião, mas que n\ngué~ da SED~S fo\ convidado para essa 
reunião e nenhum conselheiro do CMAS, relata ainda que tiveram representes/f>mo a 
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defensaria, comandante da polícia militar. A conselheira que atua no Serviço de Abordagem 
Social no CREAS, explicou como ocorre o serviço para pessoas em gjtuação de rua. Relata 
ainda, que a Guarda Civil Municipal - GCM estariam atuando de forma a não deixar os 
moradores dormirem em pontos específicos no Centro da cidade. O conselho entende que 
seja necessário realizar uma ação que responda à essa ação bem como a campanha, a fim 
de informa-los sobre o trabalho realizado no CREAS, especificamente com pessoas em 
situação de rua, além de entrar em contato com a Presidência da Associação Comercial de 
São Sebastião e agendar uma reunião para maiores esclarecimentos. Após as pautas e 
deliberações do dia, a reunião foi encerrada, e a ATA lavrada por mim, Camila de Sou~;( 
Laura, que após lida será assinada pelos presentes. / ~ 
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25ª Reunião Ordinária Data: 22 de outubro 2024 Local: Secretaria de Desen. Econ. E Social - SEDES Pauta{s): 

Lista de Presença 
Poder Público 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES 
Tlt. Ana Carla Santana Martins Silva 
Sup. Jéssica Marcelo dos Santos 

I /J 
Tit. Sergio Ricardo Hurtado ( ~' /\ /ti/ 
Sup. Geraldo Pereira Junior \ ( J / A l -' Tit. Valéria da Costa \ cJ, ~- c;t_ )S,< I 
Sup. Camila de Souza Laura ~ V 

Secretaria da Saúde - SESAU 
Til Márcia Muniz 
Sup. Rosa Regina Ribeiro Andrade 

Secretaria da Educação - SEDUC 
Til Cláudia Roberta Aparecida Emídio Loures 
Sup. Erika da Silva Costa 
Tit. Vagner Aires Pinheiro 
Sup. Bárbara Detusk Reis 

Secretaria da Fazenda -SEFAZ t-JL ti IJ 
Tit. Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius .1 JJ J '/i 
Sup. Rafaela Silva Abreu - ...._,, vv 

Sociedade Civil 
Trabalhadores Sociais 

Tlt. Amanda Saavreda de Souza Monteiro (' ~OJ .~n,o .. 'tt rt" r" 
Usuários do SUAS 

Tit. Thamara Correa Marcondes 
Sup. Priscila dos Santos 
Tit. Cecília Maria Lacerda Pereira 
Sup. Sheila Gonçalves do Prado 

Entidades e Organizações de Assistência Social 
Tlt. Henrique Procópio de Moura/ lnst. Verdescola 
Sup. Paula Regina Arruda Temperini/ lnst. Verdescola A ,,, ~ 
Tit. Ana Carolina Umbelino/Lar Vicentino - (JA{)JUJ 
Sup. RaphaeJa Lopes Freitas Santana/Lar Vicentino 
Tit. Fernanda Maria Aguiar/ASPS 
Tit. Graziela de Carvalho Garrido/APAE 
Sup. Kátia Cristina Nogueira/APAE 
Tit. Regina Célia Cristino Barbosa/AAMS 
Sup. Adriana Aparecida Gaia / AAMS 
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